

# ОКТАБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

МАТЕРИАЛ ИЗ ЗАЛА СУДА

2

Мать отказалась  
от дочек

СЛУЖБА ОМВД

3

Дела криминальные



Памятная дата военной истории России.

В этот день в 1799 году армия Суворова разгромила французов в битве при Нови. 7 тысяч французских солдат полегли на поле боя, 3 тысячи попали в плен. Это битва из череды блестящих побед, одержанных Суворовым во время Итальянского похода.

## Новости

### Что с водой?

Вот уже несколько дней жители с. Октябрьское испытывают перебои с водой.

Идет она без напора, подается нерегулярно. В чем причина? И как долго это продлится? Об этом мы решили узнать у диспетчера ЕДДС-112, который находится в курсе данных обстоятельств. Ответ получили такой: порыва и аварии нет, но в связи с очень жаркой погодой идет большой разбор воды, качающие насосы не справляются с повышенной нагрузкой, как только погода нормализуется, все войдет в привычную колею. А пока вода будет подаваться, как и прежде, с перебоями, но полного отключения не будет.

### Фермеров ждут награды

Законодательное Собрание области ведет прием документов на соискание премии ЗСО в сфере агропромышленного комплекса в 2016 году.

Выдвижение кандидатов осуществляется депутатами ЗСО по представлению органов государственной власти, органов местного самоуправления муниципальных образований Челябинской области, организаций, индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица и крестьянских (фермерских) хозяйств, зарегистрированных в Челябинской области и осуществляющих деятельность в сфере агропромышленного комплекса.

Премия присуждается за добросовестный и безупречный труд, высокое профессиональное мастерство жителям, работающим в сфере агропромышленного комплекса.

Прием документов осуществляется с 5 июля по 2 сентября 2016 года. Контактные телефоны: 8 (351) 239-88-04, 239-88-12, факс 8 (351) 239-88-62.

### Рассмотрели 6 вопросов

Состоялось очередное заседание Собрания депутатов Октябрьского муниципального района.

«В повестке дня значилось 6 вопросов. Депутаты заслушали доклад председателя территориальной избирательной комиссии Ольги Серебренниковой о ходе подготовки к проведению выборов в Государственную Думу 18 сентября, — сказал председатель Собрания Александр Кершев. — Кроме этого, перед районными депутатами выступил начальник отдела по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Юрий Мещеряков, который доложил о работе отдела.

Депутаты также рассмотрели изменения в Устав района, определившись с датой проведения публичных слушаний по вносимым изменениям. Народные избранники рассмотрели и другие вопросы, они утвердили перечень имущества, передаваемого в муниципальную собственность, и приняли положение «О комиссии по землепользованию и застройке». В работе Собрания депутатов принял участие заместитель главы района Александр Новиков.

Новости подготовила Надежда ЛЕТОВА

## «Беби Ленд» — это целый детский мир



10 августа в полдень в райцентре состоялось праздничное открытие магазина «Беби Ленд» (бывший магазин «Лого»), расположенного в торгово-развлекательном комплексе «Октябрьский», хозяйкой которого является Оксана БЕЛОУСОВА.

Поскольку это магазин детских товаров, в день открытия на центральной площадке магазина для маленьких покупателей была организована музыкальная развлекательно-игровая программа, в ней приняли участие клоуны Клепа и Кнопочка. Здесь же разыгрывалась детская лотерея, дети получали призы и сладости. Состоялось и торжественное перерезание ленточки, символизирующее о том, что магазин открыт для по-

купателей, гостеприимно распахнув им свои двери.

Стоит отметить, что об удобствах и комфорте здесь очень позаботились, это единственный магазин в райцентре, где можно купить практически все для детей самого разного возраста. Магазин — просторный, светлый, разделенный на несколько отделов (секций): обувь, одежда, канцтовары игрушки — все в широком ассортименте, отличного качества, по вполне приемлемым

ценам, рассчитанным на покупателя с разными финансовыми возможностями. Любый человек может приобрести для себя нужный товар, к тому же, для покупателей открыт свободный доступ к витрине: подходи, бери в руки, выбирай.

У ребятшек просто глаза от удивления разбежались — столько здесь всего яркого, красивого, современного! Есть даже живые зверушки: белочка, попугаи, черепашки, которых с

любопытством и нескрываемым восторгом разглядывает детвора.

Работает «Беби Ленд» ежедневно с 9 до 19 часов. Приходите за покупками, не пожалеете — вам обеспечена высокая культура обслуживания, к вашим услугам — продавцы-консультанты, ваш ребенок здесь увидит целый детский мир, и у него обязательно появится желание прийти сюда вновь.

Фото и текст  
Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ